

OPŠTINU DANILOVGRAD POSJETILI PREDSTAVNICI EVROPSKE KOMISIJE

U utorak, 27.03.2012.godine u posjeti Opštini Danilovgrad boravili su predstavnici Evropske komisije - Generalnog direktorata za budžet.

Sastanku su prisustvovali predstavnici Generalnog direktorata za budžet Robert Gelis, Lars Olivijus i Rejmond Hil, u ime Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori Donka Prodanova, a pored predsjednika Opštine Branislava Đuranovića i saradnika, prisustvovala je i predstavnica Ministarstva finansija - Sektora za centralnu harmonizaciju finansijskog upravljanja i kontrole i unutrašnje revizije u javnom sektoru Valentina Perović.



Tema razgovora je bila finansijsko upravljanje i kontrola u Opštini Danilovgrad kao i mogućnosti za implementaciju unutrašnje revizije.

Gosti iz Brisela su istakli važnost jasnog i odgovornog finansijskog upravljanja, neophodnost kontrole finansijskih sredstava, kao i potrebu za uvođenje sistema unutrašnje revizije u javnom sektoru, a time i u jedinicama lokalne samouprave. Oni su napomenuli da je to jedan od važnih segmenata u obezbeđenju kvalitetnih uslova za implementaciju politika Evropske unije, te da Crna Gora kao zemlja kandidat unapređuje kapacitete u toj oblasti. Stvoreni zakonski uslovi pretpostavka su implementacije u praksi kako na državnom, tako i na lokalnom nivou.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je predstavnicima Generalnog direktorata za budžet prezentovao sistem finansijskog upravljanja i kontrole u Opštini Danilovgrad, napomenuvši da se u toj oblasti radi na odgovoran i domaćinski način, poštujući principe transparentnosti, po čemu je Opština Danilovgrad prepoznata i u poslednjem istraživanju transparentnosti rada lokalnih uprava u Crnoj Gori. Pored toga, neophodno je, posebno u trenucima finansijske i ekonomske krize voditi računa o svakom euru, što Opština Danilovgrad i čini u praksi. Naravno, poštovanje zakonskih propisa, ustanovljenih procedura finansijskog upravljanja i kontrole jedan je od imperativa u radu lokalne uprave. Predsjednik Opštine je dodao da je lokalna uprava spremna da implementira i nova rješenja koja se tiču unutrašnje revizije te ih ocjenio kao kvalitativni iskorak na putu usaglašavanja sa praksama u EU, gdje ni Danilovgrad neće izostati.

Na kraju sastanka, zajednički je konstatovano da je uspostavljanje sistema finansijskih i unutrašnjih kontrola i unutrašnje revizije u javnoj upravi jedna od odlika savremenih evropskih država i zahtjev koji Crna Gora mora da ispuni u procesu pridruženja Evropskoj uniji.